
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Club

Hotel Davos

- Nutzung der Davos Klosters Premium Card mit

vielen Vorteilen

- 1 x Begrüßungsgetränk im Hotel

- 1 x Historische Bahnfahrt Davos Platz – Filisur 2.

Klasse

- 1 x Landwasser Viadukt Shuttle

Filisur-Alvaneu-Schmitten und retour

- 1 x 2 Std. Stadtführung Davos (Fuß/Bus)

- 1 x Käsereibesichtigung bei Pontresina, Probe

hausgemachter Käsesorten mit Brot, Wasser und

Sirup

- 1 x Bahnfahrt auf der Bernina-Strecke Pontresina -

Poschiavo 2. Klasse

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 78 €

Zuschlag für die Panoramabahn des

Bernina-Express Pontresina-Poschiavo

42 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "2 Std. Stadtführung Davos" ab

der 31. Person, obligatorisch

260 €

2 Std. Stadtführung Vaduz (1 Guide je

25 Personen)

265 €

************************ 0 €

Weitere Termine im Hotel Strela in

Davos Platz (gute SRG-Mittelklasse) /

EZZ 87 EUR:

0 €

06.07.-09.07.2027 399 €

09.08.-12.08.2027 399 €

13.09.-16.09.2027 399 €

Weitere Termine im Hotel Ochsen 2 in

Davos Platz (gute SRG-Mittelklasse)

EZZ 87 EUR:

0 €

12.07.-15.07.2027 399 €

17.08.-20.08.2027 399 €

07.09.-10.09.2027 399 €

21.09.-24.09.2027 399 €

Das fantastische Graubünden entlang des Alpine

Circle entdecken - 4 Tage

Historische Bahnen und köstlicher Käse

Das Landwasserviadukt – ein Postkartenmotiv!

Berge, wohin das Auge reicht. Begleiten Sie uns auf eine malerische Reise in die wunderschöne

Schweizer Bergwelt und die imposante Bilderbuch-Kulisse, die Graubünden ausmacht. Auf dem

Alpine Circle finden Sie Highlights wie die Erlebnisregion des Bernina Glaciers, das

Landwassserviadukt und natürlich die kulinarischen Besonderheiten der Region.

1. Tag: Anreise nach Davos - A

Auf der Anreise empfehlen wir Ihnen einen Bummel durch Chur, Kantonshauptstadt von

Graubünden, die auch als älteste Stadt der Schweiz bezeichnet wird. Hier sehen Sie den bischöflichen

Hof, die Kathedrale sowie die Altstadt mit Regierungsplatz und die Reichsgasse. Anschließend

Weiterreise nach Davos und Check-in in Ihrem gebuchten Hotel.

2. Tag: Landwasserwelt und Davos - F/A

Im Sommer 2025 öffnete eine Erlebniswelt rund um das Landwasserviadukt - eine einzigartige

Eisenbahnbrücke und beliebtes, weltbekanntes Fotomotiv. Für Fans historischer Bahnen ist der Zug

zwischen Davos und Filisur ein Muss. Aussichtsplattformen mit Blick auf das Landwasserviadukt

garantieren einen fantastischen Ausflug. Ihr Bus holt sie dann wieder in Filisur ab. Nach etwas

Freizeit in Davos macht Ihr Guide Sie auf einer Führung bekannt mit der Geschichte des Bäder- und

Kurtourismus der Stadt. Die Architektur ist von einem für die Region ungewöhnlichen Flachdachstil

geprägt, der seine Ursprünge in der Sanatorienzeit hat. Wer es ruhig mag, kann sich im Sommer am

Davosersee aufhalten und erfrischen. Eine beliebte Einkaufsstraße ist die Stadtpromenade. Sie wird

von gemütlichen Restaurants gesäumt, die Preise sind der Höhenlage angepasst, die Bündner

Bäckereien sagenhaft.

3. Tag: Käse-Alp und spektakuläre Bahnfahrt - F/A

Heute erleben Sie auf einer idyllischen Alp die traditionelle Käseproduktion - noch typischer Schweiz

geht nicht! Die Alp ist ca. 5km vom Pontresina entfernt. Natürlich gibt es auch eine Verkostung der

selbst gemachten Käsesorten mit Brot! Anschließend geht es auf der Strecke der berühmten

Berninabahn mit dem Regionalzug nach Poschiavo. Die Bahnfahrt (keine Panoramawagen) mit der

"kleinen Roten" – wie die rote Bernina-Bahn liebevoll genannt wird – ist ein besonderes Erlebnis.

Während der Fahrt klettert die Bahn über den Berninapass bis auf 2.253 m – die höchstgelegene

Adhäsionsbahn Europas. Bei Montebello in der gleichnamigen 180-Grad-Kurve eröffnet sich dem

Fahrgast der wohl beeindruckendste Blick in die Hochgebirgswelt mit Sicht auf den

Morteratsch-Gletscher und die Bernina-Gruppe. In Poschiavo holt Sie Ihr Bus ab und bringt Sie ins

Hotel zurück.

4. Tag: Heimreise - F/A

Nach einem faszinierenden Aufenthalt und mit vielen schönen Erinnerungen und Bildern im Gepäck,

treten Sie heute die Heimreise an. Unser Tipp: Legen Sie doch einen Zwischenstopp in Vaduz im

hübschen Fürstentum Liechtenstein ein.

Hotels in Davos

Clubhotel:



Unser Partnerhotel Club befindet sich in ruhiger Lage im Zentrum von Davos Platz, unweit der

Jakobshornbahn. Zur Ausstattung des Hotels zählen ein Innenpool und eine Sauna (im Sommer

gegen Gebühr), diverse Massagen stehen den Gästen gegen Gebühren zur Verfügung. Der Bus hält

direkt vor dem Haus. Das Zentrum von Davos ist in nur wenigen Minuten zu Fuß erreichbar. Alle 145

Zimmer verfügen über Bad/WC mit Haarfön, Fernseher, Radio, Safe und WLAN. Der Bus parkt

kostenpflichtig am Hotel.

Strela:

Das Hotel liegt zentral in dem schönen Ortsteil Davos Platz. In der Nähe finden Sie viele Ausgeh- und

Einkaufsmöglichkeiten. Neben einem Restaurant und einer Bar gibt es auch einige Seminarräume.

Alle Zimmer sind mit Dusche/WC, Haartrockner, Safe, Radio, Telefon und TV ausgestattet. Ein

Großteil der Zimmer verfügt über einen Balkon. Das Hotel ist ein idealer Standort für Ausflüge in die

Graubündener Bergwelt.

Ochsen 2:

Das 2010 erbaute Hotel Ochsen 2 liegt zentral und Sie gelangen zu Fuß in wenigen Minuten zum

Bahnhof Davos Platz, zur Jakobshornbahn oder zum Ortsbus und sind so in kürzester Zeit in den

Davos Klosters Mountains. Auch Nachtschwärmer dürfen sich freuen, sind doch nahezu alle

angesagten Clubs und Bars in weniger als fünf Gehminuten erreichbar. Die modernen Doppelzimmer

sind mit Dusche/WC, Haartrockner, Safe, TV, Radio, teils Gratis-Wireless-LAN und weiteren

Annehmlichkeiten ausgestattet. Als Starthilfe in erlebnisreiche Urlaubstage erwartet Sie ein

reichhaltiges Frühstücksbuffet im Nachbarhaus Hotel Ochsen, und als krönender Abschluss empfiehlt

sich ein Besuch in der stilvollen Hotelbar.

Unser Tipp:

Das Fahrvergnügen lässt sich noch steigern: in den Panoramazügen der Berninabahn ist die Aussicht

noch spektakulärer!
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